

人行道隔离柱被放倒、交通指示牌断裂……

市民反映:市区这些公共设施盼“美颜”

记者联系相关部门后,两处公共设施已修复

□ 记者 刘焯恒

本报讯 近日,市民刘女士向晚报爆料,称在市区天宁一村附近,有不少公共设施出现了各种各样的问题,非常影响城市市容。

刘女士居住在天宁一村,近期正在家里休产假,每天她都会带着宝宝绕着天宁一村散步。“前段时间我在散步时发现,家附近有不少公共设施都出现了破损或各种问题。”看到这些情况后,细心的刘女士用手机拍下了照片。

接到消息后,记者来到了刘女士所说的位置。在天宁一村西北角人民街与雷路交叉口附近,人行道无障碍通道上原本立着的两根大理石隔离柱,其中一根已经被放倒在人行道上;在天宁一村人民街北面出口处,一根写着“禁止大型车辆驶入”的警示牌底部断裂,横放在人行道盲道附近,记者并没有找到该警示牌原本所在的位置;在人民街紫金路交叉口体育中心一侧,两家通讯公司光缆交接箱上的广

告贴纸已经起了边,不太美观。

由于设施分属不同单位管理,刘女士希望晚报能够帮忙联系一下各家单位,将存在问题的公共设施恢复原貌。

对于人民街与雷路交叉口附近被放倒的隔离柱,记者联系了市综合行政执法局岩泉中队副中队长罗启文。他告诉记者,此前并未注意到刘女士所说的问题,他们会马上安排相关人员去现场进行处理。

对于天宁一村北面出口处断裂的警示牌,记者联系了市交警支队交管科民警邓丽雄。邓丽雄到现场查看后表示,这根警示牌属于天宁一村管理,他会帮忙联系村委会进行处理。

对于通讯公司光缆交接箱上的广告贴纸,记者分别联系了中国电信丽水分公司和丽水华数数字电视有限公司。两家公司的相关工作人员均表示,会尽快处理刘女士所提出的问题。

截至发稿前,记者在现场看到,被放倒的大理石隔离柱重新立回了原位置,天宁一村北面出口人行道上断裂的警示牌已经被清理。

弘扬践行“浙西南革命精神” 开创丽水生态环境新境界

□ 记者 刘焯恒 通讯员 郑茹茹

本报讯 近日,市生态环境局党员在云和县小顺村红色革命基地,开展了“立心铸魂兴生态 昂首迈上新征程”主题党日活动。

在小顺村,党员们走进红色革命基地,重

温入党誓词、观看红色革命纪录片,现场观摩、集体理论学习,传承红色基因。

课后,大家走进了黄绍竑公馆,瞻仰周恩来总理在小顺村的革命事迹,并登上烽火台,在抗战阵亡将士纪念碑下缅怀先烈。

云和县集中开展 弘扬践行“浙西南革命精神”专题学习会

□ 记者 刘焯恒 通讯员 张巍

本报讯 近日,云和县各乡镇(街道)、县直各单位利用“周一夜学”平台,积极开展以弘扬践行“浙西南革命精神”为主题的专题学习会,在全县掀起弘扬践行“浙西南革命精神”的学习热潮。

“浙西南革命根据地长远而深刻的影响主要表现在哪里?”“浙西南第一个党组织建立于何时何地?”“浙西南第一个党组织的创建人是谁?”当晚,云和县委办组织了以“浙西南革命精神”为专题的夜学。

党员干部们通过学习红色丽水 100 问

(第一辑)、党史人物介绍(第一辑)等内容,了解到了老一辈革命家以坚韧不拔的拼搏精神,在浙西南开辟红色革命根据地的光辉历史,以及革命英烈们为了民族独立、人民幸福,将热血洒在这片红色土地上的英勇事迹。大家感受到了“浙西南革命精神”在迈进新时代、开创新征程中的深刻意义。



安全提示

乘坐电梯注意安全

今年1月15日,在市区万地广场,一名5岁女孩的手指被卡在自动扶梯扶手带的入口处,所幸电梯自动停止,电梯维修人员及时救援,孩子手指指节骨折,伤情不算严重。近年来,电梯安全事故在全国各地均有发生,安全乘坐电梯成了人们极为关注的话题。电梯确实给人们带来了不少便利,但在使用过程中,大家切不可疏忽大意,避免造成身体伤害或生命危险。



乘坐扶梯应注意

- 1. 照顾好孩子**
在扶梯事故中,孩子夹伤手指、摔倒等事故频发,因此家长要提起十二万分的精神,保证孩子乘坐扶梯不乱跑乱闹。
- 2. 握紧扶手,不要行走**
乘坐手扶电梯要握紧扶手,不要认为站稳了就行,一旦发生故障,很容易晃倒。另外,双脚不要伸出梳齿板外,避免发生危险。
- 3. 遇到安全事故怎么办**
遇到拥挤伤害事件时,最重要的是保护好头部和颈椎,可一手抱住枕部,一手护住后颈,身体屈曲,就地保护;遇到扶梯倒行时,迅速紧抓扶手,压低身姿保持稳定,切忌拥挤踩踏。

乘坐直梯应注意

- 1. 小心电梯门**
倚靠、拍打、手推、撞击、脚踢、撬门等举动会影响电梯门开启,十分危险,乘客会因为门误开而不留

- 神掉进井道。**
- 2. 异物掉落请告知管理者**
在电梯停靠时,硬币、果皮等异物落入了电梯门和井道的缝隙中,应立即告知专业人员处理。
- 3. 发生以下情况不要乘坐**
当电梯发出异响,或者遇到火灾、雷雨天时,尽量不要乘坐电梯。
- 4. 遇到安全事故怎么办**
当电梯冲顶或者下坠时,应对方法:①不论有几层楼,赶快把每一层楼的按键都按下。当紧急电源启动时,电梯可马上停止继续下坠;②如果电梯里有手把,一只手紧握手把,这样可固定人所在的位置,不至于因重心不稳而摔伤;③整个背部跟头部紧贴电梯内墙,呈一直线,运用电梯墙壁作为脊椎的防护;④手扶轿壁,并侧身双腿保持弯曲,以减轻对电梯急停的不适应。

丽水市应急管理局

